



Возбудено уголовное дело в отношении сотрудников УФСИН России по Республике Калмыкия, подозреваемых в злоупотреблении должностными полномочиями и мошенничестве, совершенном в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия на основании материалов, представленных УФСБ России по Республике Калмыкия, возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника УФСИН России по Республике Калмыкия, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 и ч. 1 ст. 285 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере, и злоупотребление должностными полномочиями), и в отношении заместителя начальника колонии – начальника центра ФКУ «Колония-поселение № 3 УФСИН России по Республике Калмыкия», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с 11.10.2019 по 02.12.2020 заместитель начальника УФСИН России по Республике Калмыкия, являясь распорядителем бюджетных средств по государственному контракту на поставку в учреждения УФСИН России по РК качественной и безопасной пищевой продукции, преследуя корыстную заинтересованность в незаконном обогащении за счет чужого имущества, действуя в преступном сговоре с заместителем начальника колонии – начальником центра ФКУ «Колония-поселение № 3 УФСИН России по Республике Калмыкия» на хищение денежных средств, вырученных от реализации мясной продукции, подлежащей поставке в рамках исполнения указанного государственного контракта, путем обмана, реализовали ее без фактической поставки в УФСИН России по Республике Калмыкия, а вырученные от закупки денежные средства в сумме 1 046 547 рублей обратили в свою пользу, тем самым похитили.



После чего, заместитель начальника колонии – начальник центра ФКУ «Колония-поселение № 3 УФСИН России по Республике Калмыкия», в целях сокрытия факта хищения и придания видимости исполнения условий государственного контракта, 02 декабря 2020 года представил членам комиссии по приёмке продовольствия под видом говядины 1 категории на сумму 1 046 547 рублей, предусмотренной условиями государственного контракта, мясную продукцию низкого качества не отвечающую требованиям безопасности для жизни и здоровья людей.

В свою очередь, заместитель начальника УФСИН России по Республике Калмыкия, являясь председателем указанной выше комиссии, злоупотребляя своими должностными полномочиями по распоряжению бюджетными средствами, действуя вопреки интересам службы и из корыстных побуждений, будучи надлежащим образом осведомленным о несоответствии поставленной продукции требованиям безопасности и условиям исполнения государственного контракта, организовал подготовку и подписание членами приемочной комиссии акта приёмки товара по количеству и качеству, содержащих ложные сведения о соответствии поставленной мясной продукции - мясу говядины 1 категории.

Подписанный и утвержденный акт приемки товара от 30.11.2020 УФСИН России по Республике Калмыкия послужил основанием для окончательного расчета УФСИН России по Республике Калмыкия с ФКУ КП-3 УФСИН России по Республике Калмыкия и исполнением условий государственного контракта.

В результате преступных действий подозреваемых, связанных с хищением крупного рогатого скота и последующей заменой мясной продукции высокого качества на мясную продукцию низкого качества, УФСИН России по Республике Калмыкия причинён имущественный ущерб в сумме 1 046 547 рублей, что, в соответствии с пунктом 4 примечания к ст. 158 УК РФ, признаётся особо крупным размером.

Заместитель начальника УФСИН России по Республике Калмыкия задержан в порядке статей 91, 92 УПК РФ, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения. Заместитель начальника колонии – начальник центра ФКУ «Колония-поселение № 3 УФСИН России по Республике Калмыкия» находится под домашним арестом в рамках другого уголовного дела, также расследуемого следственным управлением. В настоящее время следователи планируют объединить уголовные дела в отношении указанных лиц в одно производство.

Следователями выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1620045>